Cabaret Isola della Scala



Luogo **Veneto, Isola della Scala** https://www.annuncici.it/x-195512-z



Siamo un gruppo di artisti che si intervallano con monologhi comici e barzellette specializzati nell'intrattenere e far divertire il pubblico. Alterniamo performance di spettacolo e stacchi musicali, creando così un varietà che risulta sempre piacevole e divertente.

Ci proponiamo per i vostri eventi in locali, discoteche, teatri, meeting, convention,matrimoni e ogni altra tipologia di evento pubblico o aziendale. Vi invitiamo a contattarci per illustrarci la vostra necessità e riceverete un preventivo fatto su misura per ottenere il risultato migliore!

Cogliamo l'occasione per proporci qualora voleste accordarci la Vostra cortese preferenza. Chiudi

) - [
	Caparet Isola della Scala https://www.annuncioi.it/x-195512-
	Cabaret Isola della Scala
	https://www.annuncici.it/x-195512- z
	Cabaret Isola della Scala
	https://www.annuncici.it/x-195512- z
原源	Cabaret Isola della Scala
	https://www.annuncici.it/x-195512- z
	Cabaret Isola della Scala
	https://www.annuncici.it/x-195512- z
	Cabaret Isola della Scala
	https://www.annuncici.it/x-195512- z
	Cabaret Isola della Scala
	https://www.annuncici.it/x-195512- z
	Cabaret Isola della Scala
	https://www.annuncici.it/x-195512- z
製料	Cabaret Isola della Scala
	https://www.annuncici.it/x-195512- z
	Cabaret Isola della Scala
	https://www.annuncici.it/x-195512- z